

**Kategorija:** Kondomi

## Kondomi 53mm - 36 komada

**Šifra proizvoda:** MISTER5336

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli na mesto gde se susreću kvalitet, sigurnost i zadovoljstvo sa našim **kondomima 53mm**. U svetu intimnosti, važno je pronaći pravi balans između udobnosti i uzbuđenja. Naši kondomi su stvoreni upravo za to, nudeći vam **ideal fit** koji će obezbediti jedinstveno iskustvo za vas i vašeg partnera.

Uživajte u nemejljivoj slobodi dok istražujete bliskost bez kompromisa. Sa debljom od samo 0,05 mm, naši kondomi pružaju **ultra-tanani debljinu** koja pojačava osećaj vitalnosti i postavlja nove standarde u svetu seksualnog zadovoljstva. Svi znamo koliko je važna senzitivnost u trenucima strasti, i zato smo osigurali da svaki svilen dodir bude što bliži prirodnom.

Naši kondomi su izrađeni od **prirodnog lateksa**, što garantuje ne samo izvanrednu udobnost, već i sigurnost. S nominalnom širinom od 53 mm, savršeno se prilagođavaju uzdužnim i poprečnim dimenzijama, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je najvažnije – uživanje. Ne zaboravite, svaki trenutak proveden u intimnosti treba biti nezaboravan, a naši kondomi će vam pomoći da to i ostvarite.

Sa težinom od svega 0.15 kg, lako ih je nositi sa sobom gde god da krenete. Bez obzira da li idete na putovanje, na romantičnu večeru ili samo želite da osvežite svoj intimni život kod kuće, naši kondomi su uvek tu, spremni za akciju.

Budite mirni znajući da je vaša privatnost naš prioritet. Sa **Mister Size**, dobijate više od samo proizvoda; dobijate sigurnost i pouzdanost koja vas osnažuje. Naš diskretan servis dostave garantuje da vaša narudžbina dolazi u nezaobilaznoj ambalaži, zahvaljujući kojoj ćete se osećati sigurno u svakom trenutku.

U svetu prepunom izbora, važno je odabrati ono što ima vrednost i kvalitet. Naši kondomi

predstavljaju vrhunsku kombinaciju udobnosti i sigurnosti, što ih čini savršenim izborom za sve koji žele unaprediti svoje iskustvo. Pridružite se hiljadama zadovoljnih korisnika koji se već oslanjaju na naše proizvode da bi svaki trenutak bio poseban i nezaboravan.

Ne gubite više vreme! Otkrijte razliku koju naši **kondomi 53mm** mogu doneti u vaš intimni život. Naručite odmah i oslobodite svoje strasti! Ne zaboravite, kvalitetni proizvodi su ključ uspeha kada je u pitanju zadovoljstvo i sigurnost. Uveravamo vas da će svaki novi susret doneti nova uzbuđenja i zadovoljstvo. Samo jedan klik deli vas od ispunjenja vaših želja. Osećajte se slobodno, osećajte se sigurno - izaberite naše **kondome 53mm** i doživite pravu magiju intimnosti!

## Deklaracija

Model:	Kondomi 53mm - 36 komada MISTER5336
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480096
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------